
Wszystko Gra 

Dźwięki głośne i ciche 

TEMAT: Głośno - cicho 

Bazową częścią każdej lekcji jest film. Do filmu 
dołączone są także materiały dodatkowe, np. pliki
audio, pdf, karty pracy. W scenariuszu i w filmie
zostawiliśmy znaki pomocnicze.

LEGENDA 

Q czas na film

Q zatrzymaj film

O czas na karty pracy

• czas na słuchanie

• czas na granie, rytmiczankę lub śpiew

• czas na dodatkowy materiał video

O 
 
czas na eksperyment w klasie

To nasze sugestie, ale to Ty decydujesz o liczbie 
powtórzeń danego ćwiczenia czy jego pominięciu.
Mamy nadzieję, że te materiały będą dla Ciebie
pomocą 1 msp1racJą. 
Tworzenie ich było dla nas ciekawą przygodą
i zabawą, czego i Tobie życzymy.

MATERIAŁY 

•film_ Głośno-cicho.mp4 
• karta pracy_ Głośno-cicho.pdf 
• Poranny swing/instrumental_ Głośno-cicho.mp3
• Poranny swing/audio_ Głośno-cicho.mp3
• rolki po papierze toaletowym 
• pergamin, papier śniadaniowy lub papier do pieczenia
• gumki recepturki, nożyczki, flamastry, kredki 
• smartfon z darmową aplikacją do mierzenia głośności
dźwięku, np.Miernik dźwięku
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CEL 

Rozpoznawanie dźwięków głośnych i cichych, 
oraz reagowanie na związane z nimi polecenia.

METODY 

• praca zespołowa
• praca grupowa 
• praca indywidualna

PODSTAWA PROGRAMOWA 

Uczeń: 

l

• słucha, poszukuje źródeł dźwięku i je identyfikuje 
• reaguje na sygnały muzyczne w różnych sytuacjach
zdaniowych 

• odróżnia dźwięki muzyki głośny - cichy
• nuci poznane piosenki 
• wykonuje instrumenty z materiałów naturalnych
i innych oraz wykorzystuje je do akompaniamentu,
podczas zabawy i zadań edukacyjnych

• gra melodie piosenek
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Wszystko Gra 

PRZEBIEG ZAJĘĆ 

BONUS--------------------------

• Dyrygent często korzysta z batuty, ale nie jest to reguła.

• Na kanale YT znajdziecie wiele ciekawych materiałów pokazujących dyrygenta z orkiestrą. Tu pro­

ponujemy Wam takie, które nas samych zachwyciły swoją oryginalnością:

Jacob Colier https://www.youtube.com/watch?v=ifSya8ikqFs 

Bobby McFerrin https://www.youtube.com/watch?v=fjvR9UMQCrg 
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